
 

สรุปแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
เทศบาลต าบลตาดทอง อ าเภอเมืองยโสธร จังหวัดยโสธร 

*************************** 

การเก็บข้อมูลเป็นการเก็บข้อมูลแบบสุ่มแจกแบบสอบถามจากผู้มาใช้บริการเทศบาลต าบลตาดทอง 
อ าเภอเมืองยโสธร จังหวัดยโสธร สามารถเก็บแบบสอบถามได้ทั้งหมดจ านวน 100 ฉบับ จากแบบสอบถามพบว่า 

ตอนที่ 1 : ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 ตารางท่ี 1.1 แสดงจ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวนคน ร้อยละ 

 ชาย 66 66 
 หญิง 34 34 

รวม 100 100 

จากตารางที่ 1.1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็น เพศชาย จ านวน 66 คน และเพศหญิง จ านวน    
34 คน  

ตารางท่ี 1.2 จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวนคน ร้อยละ 
 ต่ ากว่า 20 ปี 19 19 
 21 - 39 ปี 41 41 
 40 - 59 ปี 23 23 
 มากกว่า 60 ปีขึ้นไป 17 17 

รวม 100 100 
 

จากตารางท่ี 1.2 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีอายุระหว่าง 21 - 39 ปี จ านวน 41 คน รองลงมามี
อายุระหว่าง 40 - 59 ปี จ านวน 23 คน และมีอายุต่ ากว่า 20 ปี จ านวน 19 คน และสุดท้ายมีอายุมากกว่า 60 ปี
ขึ้นไป จ านวน 17 คน  

 

 

 



ตารางท่ี 1.3 จ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดับการศึกษา 

ระดับการศึกษา จ านวนคน ร้อยละ 

 ประถมศึกษา 15 15 
 มัธยมศึกษา 36 36 
 ปวช./ปวส. 32 32 
 อนุปริญญา 5 5 
 ปริญญาตรี           9 9 
 สูงกว่าปริญญาตรี 3 3 
 อ่ืน ๆ.......... - - 

รวม 100 100 

จากตารางที่ 1.3 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ส าเร็จการศึกษาในระดับมัธยมศึกษา จ านวน 36 คน 
รองลงมาส าเร็จการศึกษาในระดับปวช./ปวส. จ านวน 32 คน และประถมศึกษา จ านวน 15 คน และปริญญาตรี 
จ านวน 9 คน และอนุปริญญา จ านวน 5 คน และสุดท้ายส าเร็จการศึกษาสูงกว่าปริญญาตรี จ านวน 3 คน  

ตารางที่ 1.4 จ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพ 

อาชีพ จ านวนคน ร้อยละ 
 เกษตรกร 28 28 
 ลูกจ้าง 33 33 
 ค้าขาย 21 21 
 ธุรกิจส่วนตัว  5 5 
 ว่างงาน 3 3 
 อ่ืนๆ 10 10 

รวม 100 100 

จากตารางที่ 1.4 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีอาชีพลูกจ้าง จ านวน 33 คน รองลงมามีอาชีพ
เกษตรกร จ านวน 28 คน และมีอาชีพค้าขาย จ านวน 21 คน และมีอาชีพอ่ืนๆ จ านวน 10 คน และประกอบธุรกิจ
ส่วนตัว จ านวน 5 คน และสุดท้ายว่างงาน จ านวน 3 คน  

 
 
 
 
 



ตารางท่ี 1.5 เป็นผู้ขอรับบริการด้าน 

 
ตอนที่ 2 : แบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ  มีการแปลความหมายของค่าเฉลี่ย ดังนี้ 

  
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะแนวทางส าหรับการพัฒนาการให้บริการของเทศบาลต าบลตาดทอง 
 - ไม่มี 

 

เรื่อง จ านวนคน เรื่อง จ านวนคน 
การลงทะเบียน/ติดต่อ เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ/คนพิการ 16 การมาใช้บริการธาตุก่องข้าวน้อย - 
การลงทะเบียน/ติดต่อ เงินอุดหนุนเด็กแรกเกิด 12 การขอเอกสาร เปิด/ปิด บัญชีธนาคาร - 
กองทุนวันละ 1 บาท 14 การใช้บริการรถกู้ชีพฉุกเฉิน (EMS) 5 
เรื่องร้องเรียน/ร้องทุกข์ 8 โรงเรียนผู้สูงอายุ 5 
ค าร้องช่วยเหลือประชาชน 11 สภาเด็กและเยาวชน 9 
ทะเบียนพาณิชย์ 5 ด้านสาธารณภัย/น้ าท่วม/พายุ 5 
การขอข้อมูลทางราชการ - อ่ืนๆ………………………………………………. 10 
การใช้อินเตอร์เน็ตต าบล -   

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ ไม่พอใจ 

1. เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัวเรียบร้อย 89 11 

2. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่ 95 5 

3. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อถือ  88 12 

4. เจ้าหน้าที่สามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ที่เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม 85 15 

5. มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย 91 9 

6. ชั้นตอนให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน 92 8 

7. มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน 87 13 

8. การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ เช่นที่จอดรถ น้ าดื่ม 93 7 


